

В телеграм-канале "Тунка" увидел сообщение следующего содержания: "Депутат Госдумы Николай Будуев защищает в Железнодорожном районном суде Улан-Удэ свою честь, опороченную Биликто Дугаровым".

Я был конечно очень удивлен увидев это сообщение. Почему?

Попробую объяснить.

Во-первых, это видимо реакция Николая Будуева на мою критику его деятельности, как депутата Госдумы? Ведь я писал про него именно, как политического деятеля. Как частное лицо он меня естественно не интересует. Я же не пишу о его личной жизни и прочих сугубо частных вещах? Хотя и эта сторона жизни любого политика вообще то может и часто широко обсуждается в СМИ и в публичном пространстве.

Во-вторых. Что хочется отметить в связи с этим? Ещё раз повторюсь, что Будуев это лицо публичное, ведь он все таки политический деятель - целый депутат Госдумы. А это значит, что он должен быть готов в критике и публичному обсуждению всех сторон своей жизни и прежде всего своей политической деятельности. Однако, Николай Робертович этого видимо не знает или не понимает? Он видимо продолжает считать себя сугубо частным и не публичным лицом? Спрашивается: тогда зачем нам политики, которые не понимают элементарных вещей?

В-третьих. Публичный политик должен и обязан доказывать свою состоятельность своей работой и результатами своей деятельности, а не обижаться, как ребенок по малейшему поводу и сутяжничать по таким частным вещам, а вернее по малейшему поводу и без повода.

Таково моё мнение.

*Источник: [телеграм-канал Биликто Дугарова](#)*

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:*

[bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Автор текста: **Андрей  
Светлов**, политический  
обозреватель.

На сайте опубликовано **1844**  
текстов этого автора.

